

szenvendnék: a színház és a városi színház. A többi épületek szétszórtaan állanak, a nagyobb károsodás ezektől teljesen ki zártnak mondható.

Az aggályok eloszlátása céljából meg kell említenem, hogy nagyobb kár sem a színház, sem pedig a színház épületeinek egésze esetén sem érhet bennünket azon egyszerű oknál fogva, mert úgy a színház, mint a városi színház *egy van építve*, hogy ott nagyobb mérvű károsodás nem történhet, az esetleges kisebb károsodás pedig a létesítendő alpból mindenkor fedezhető lesz.

Láthatjuk tehát, hogy a városi tűzkáreljárás létesítésénél az *alagyi feloldás* nem annyira az alap megvalósításánál, mint inkább akkor nyomul előtérbe, ha azt meg nem valósítjuk.

Sajnos, hogy a mi szép hazánkban a biztosítás előnyéből a tűzoltóintézmény nemcsak hogy nem részesül, de akaratlanul is fizetetlen zsoldosává vált a többnyire külföldi nagyobb biztosító társaságoknak.

Ha már nem tudjuk keresztül vinni azt, hogy a városi tűzkáreljárás intézetét, városunk polgárságának jól felfogott érdekében felállítsuk, meg kell említenünk legalább a nem csekély használnak járó *városi tűzkáreljárás* annál inkább, mert a vízvezeték hálózat lefektetése esetén a kockázat jó eséklyé, *hogy vártek zomb saját magunk ellen, ha az alapot nem létesítjük*.

A csehnek Prágában 46 évvel ezelőtt megcinalták a városi tűzkáreljárás intézetét — nem kötelező alapon s az intézmény ma is kiünbén prosperál, — a szászok Szeben, Brassó és Besztercebánya megyében tűzkáreljárás szövetkezeteket alakítottak, bevonván tagjaik soraiba az *önkentes* tűzoltó-testületeket s így tűzvész esetén nemcsak felebarájtért lépnek a tűzoltócsapat, hanem a saját hasznáért is. Itt a *tűzbiztosítás kezdet fog a tűzoltással* és mindkettő szépen virágzik.

A magyarok által lakott legtöbb megyében pedig szomorúan tapasztalható, hogy a volnuk született közönyből fogva túljúk, hogy a biztosító társaságok sok-sok milliót szedjenek ki zsebből, elszedik a jó falatokat asztalunkról, a tűzrendszert pedig morzskákat is alig talál — az asztal alatt.

Kecskemét városi tűzoltóintézménye körülbelül 40 éves múltra tekinthet vissza és e hosszú idő alatt sem volt képes kifejleni egy, ahogy azt a lakosság élet és vagyonbiztonsága joggal megköveteli. Ennek az oka abban rejlik, hogy a tűzkáreljárás nincs és soha nem is volt kapcsolatba hozva a tűzoltással. Oda kell tehát törekednünk, hogy ezt a kapcsolatot létrehozzuk s megszűnjék a most fennálló igazságtalan állapot, hogy a lakosság minden évben nehéz pénzeket fizessen tűzbiztosításért, ezenfelül az adózó polgárság tartsa fenn a tűzoltóságot is, mert az csakugyan szomorúan neveléses, hogy a katonaságot (tűzoltócsapat) a közjvedelemből kell fenntartanunk, a hadizsák-mány pedig a biztosító társaságok Wertheim szekerényeibe vándorol.

A városi tűzkáreljárás létesítésével célunk felé egy lépessel előbbre menünk, úgy, hogy ez alaptól képezze a majdan felállítandó városi tűzkáreljárás intézetének.

Szerény nézetem szerint a terv érdemes arra, hogy vele komolyan foglal kozsunk, annál inkább, mert ha a tűzkáreljárás és a tűzoltás közt sikerül a szerves kapcsolatot létrehozni, megcinalhatjuk az *önkentes tűzoltóságot*, mert az valdó *közérdeket fog szolgálni* és meg vagyok győződve, hogy akkor majd vá-

rosunk fiatalága igazi lelkesedéssel veszi részt a tűzoltásban és szivesen hoz áldozatot a humanizmus oltárára.

Adig, míg a tűzkáreljárás és a tűzoltás közötti kapcsolatot létre nem hozzuk, semmi értelme nincs, hogy önkéntes csapatot szervezzünk és a fizetéses tűzoltóság is az marad, ami ma: teher az adózó polgárság vállán és fizetetlen katonái a gazdag biztosító társaságoknál!

KÖNYVIMRE

tűzoltóparancsnok

NAPI HIREK.

— *Üzenetelenség és közérdekeltség telefon száma: 141.* —

Kapta: 1911. év. április 16. 13. sz. szűnik, Róm. kath.: Nagyszőlősi, Protestán: Hermeleányi, Górgó-ros: 1911. március 31. 31. Ház, Izsoltó: 0671. év. Nizan 16. Paszah 1. n. — Napkelet 5 óra 19 perc, Napnyugat 6 óra 43 perc, Naposkiza 13 óra 24 perc. — Holokite 6 óra 47 perc. Délután, Hétfő 5 óra 20 perc, Reggel. Holokite 13 óra 3 óra 37 perc, délután.

Májöras: A központi meteorológiai intézetnek Kecskemétre érkezett jelentése szerint, a következő idő várható: Változóan felhős, lényegesen hőváltással, sive csapadék.

— **A katolikus főgimnázium új épülete.** Az új ref. főgimnázium építését már megkezdtek s csak a napokban adta az első hírt a Kecskeméti Lapok arról, hogy a főreáliskola is új épületet kap. Most értesülünk, hogy a piaristák főgimnáziuma új épületének kérdése is a megvalósulás stádiumába jutott. A város és a katolikus egyház, mint fenntartó, közös kérvénnyel fordult a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez, a kegyesrendi főgimnázium újajépítése és államsgélllyel való ellátása tárgyában. A kultuszminiszter a kérelmet élvileg helyt adott s a tárgyalások megtartásával Spitzkö Lajos főigazgatót bízta meg. A tárgyalás április 22 én délelőtt lesz a kegyesrendi főgimnázium igazgatói helyiségében. A tervet Mendé Valer már elkészítette s a napokban be fogja nyújtani a katolikus főgimnáziumhoz.

— **Felmentés az iskolafelügyelet alól.** Kurucz Gyula kir. tanfelügyelő tekintettel a cukrászoknak vasárnap regnikül nagymérvű elfoglaltságára, 7 helybeli cukrástanoncra a folyó tanévre a vasárnap tanoncskola látogatás kötelezettségétől felmentet.

— **Áthelyezés.** Az igazságügyminiszter Csizgay György csáki járásbírósigi irodatizást a kecskeméti törvényszékhez helyezte át.

— **Emlékeztető.** A húsvét első napján délelőtt 9 órakor a r. k. nagytemplomban tartandó zene-misének ének- és zenekari próbája esztörtökön (április 16 13 án) este 6 órakor lesz a róm. kath. bérpótlala díszteremben (Gyenes fűszerüzlet felett). Kértenek a tagok, hogy a náluk lévő hangjegyeket hozzák fel s a próbákra jelenjenek meg pontosan.

— **A lutheránusok ünnepi istentiszteletei.** Megiruk tegnapj számunkban a róm. kath. és ref. templomban tartandó húsvéti ajátosságok sorrendjét, kiegészítve ezt még az evangélikus istentiszteletekkel: Nagypénteken délelőtt 8 és fél órakor prédikál Sárkány Béla lelkész, húsvét vasárnapján 4. és 8 és fél órakor prédikál és úrvacsorát oszt Sárkány Béla, délután 2 órakor prédikál ifj. Sárköy Mihály. Hétfőn délelőtt prédikál Sárkány Béla, délután ima.

— **Erdővizsgálat Pusztazeren.** Nagy Pál főerdész tegnap a város pusztá szeri bírtokán levő erdőköt látogatta meg. Az erdő kezesében tapasztalt hiányok pótlását illetőleg jelentést fog tenni.

— **A javadalmi bizottság ülése.** A javadalmi bizottság, ügye mint zálogházi bizottság, ma délelőtt 10 órakor a városkiza kis bizottsági termében Bagi László h. polgármester előnléte alatt tartott. Az első tárgy a műfjékrának megállapítása volt. A kecskeméti gyümölcs és baromfi-kereskedők kérvény adtak be a tanácsos, melyben egy hosszabb időre — 5-6 évre — szőlő szerződés megkötését és a jég árának leállítását kérik. A h. polgármester indítványára kimondta a javadalmi bizottság, hogy hosszabb le járati szerződés megkötését nem javasolja, ellenben a jeget olyanoknak, akik maguk szállítják el a gyárból, kilogrammonként 2 filléret adja. Harkoz szállítással a jég 5 filléret árat — 12 kilogrammon felül 3 filléren állapították meg. Székely Gyula javadalmi hivatali h. ügyvezető szolgálta taira való tekintettel, az új fizetésrendezést folytán elvezetett 1200 kor szolgálati pótlékának részben való megtérítéséért 600 kor korpótlék megzavaszását kérte a városól. Hosszas vita után úgy határozott a javadalmi bizottság, hogy javasolja a kérelmet teljesíteni. A tárgyszerzők harmadik pontja a zálogházi szabályok módosítása volt. Itt ismét hosszú vita keletkezett. Végül is a zálogházi tisztviselők fizetésének rendezése céljából javaslatot készítettek, szonkívül a szabályrendelet több pontját módosították. Legfontosabb ezek közül kétégyik volt a határozat, hogy ezenül értékpapírokra csak úgy adnak kölcsönt, ha a betevő magát megnevezi. Értékesökkenés esetén aztan felhívják az illetőt az elvesztett érték 8-30 napon való pótlására. Ha a betevő nem teljesíti, elárverezik a tárgyat, lejártn előtt is.

— **Katonák ellátási díja.** A honvédelmi miniszter körrendelete az 1911 ik évre megállapítja az átvonuló közös hadsereg és honvédség legénységének ellátási díját. A tisztánnevelő körületben, tehát Kecskeméten is ez az ellátási díj fejlenként 46 filléren állapították meg.

— **Igazgató helyett dékan.** Nagyvárdorló jelentik: Erdőske voltazsuk küszöbén áll a nagyváradi jogakadémia. Dr. Bozoky Alajos a jogakadémia igazgatója, a tanév lejárása után nyugalmoba vonul és az 6 nyugalombba vonulásával *meg fog szűnni az igazgató rendszer* az akadémán. Az új miniszteri rendelet értelmében az akadémia minden évben új dékánt fog választani. Az első dékan szere mellyel Dr. Molnár Imrét, az akadémia tanári karának neozator emlegetik.

— **Kecskemét és vidéke selyemtenyészése.** Bözeryé Pál m. kir. orsz. selyemtenyészési főfelügyelő most terjesztette be jelentését a földmívelésügyi miniszterhez Magyarország selyemtenyészéséről és selyemfonó iparáról. A gazdaság-jelentésből ismét csak az állapítjuk meg, hogy a selyemtenyészés és selyemfonó ipar hazánkban olyan lendületet vett, hogy arra méltán büszké lehetünk. Nem így van azonban Kecskemét és vidékével. A jelentés külön kiemeli, hogy az eredmény ebben a nagy alföldi városban, ahol pedig minden feltétel meg van a selyemtenyészés fellendítésére, igen gyarló. Reméljük, hogy a jövő jelentésnek már kedvezőbb eredményt tüntetnek fel.

— **A gyufagyár szerződése.** Mint a „Kecskeméti Lapok” megírta, a belügyminiszterium a pénzügyi és kereskedelemügyi miniszterrel egyetértve, nem hagyta jóvá a városnak a gyufagyárral kötött szerződését. A szerződésnek egyes a belügyminiszterium által kifogásolt pontjait Mesáros József építészetiügyi tanácsnok már átdolgozta s tekintettel az ügy sürgösségére, fel is küldötte jóváhagyás végett a belügyminiszteriumba.

Húsvéti selyem- és cukortojások, báránycák, nyúlacsokák, bonbonierek

1 kilo prima Saloncukorka 95 kr. legnagyobb választékban kaphatók 1 kilo prima Saloncukorka 95 kr. EGRY P. FULOP csokoládé- és cukorka-különlegességek gyári raktárában Kecskeméten, Kossuth-tér.

— **Építési vállalkozó Berlinből.** Rendkívül érdekes levél érkezett ma Varga Adolf th. mérnök urhoz. A levél Berlinből kelts folyokony tiszta magyar nyelven van írva, melyben a Monumentalbau Gesellschaft cég az iránt érdeklődik, hogy vannak-e Kecskeméten építkezési vállalkozók? Végül természetesen a céget ajánlják, mely úgy városi mint magánépítkezéseket elvállal. No hát ha építkezési vállalkozó van szükségünk tán mégis előbb szétnéznünk magunk között.

— **Pályázat** a megüresedett számlaellenőri és számtisztviselő állásra ma Bagó Lajos számviteli napidíjas írta be adta pályázatát.

— **Az iparostanonc otthonok** Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter értesítette a várost, hogy az iparostanonc otthonok létesítését kor először mindig az illetékes kereskedelmi és iparkamara véleményét vegyék figyelembe.

— **Forgalomból visszavont „Földrajzi Atlasz”.** A Magyar Földrajzi Intézet Részvénytársaság kiadott egy földrajzi atlaszt, melynek az 5-ik oldalon nyomtatott „Az osztrák császárság” című térképen Magyarország az Osztrák császárságra van bejelölve. A Magyar Földrajzi Intézet Részvénytársaság által kiadott Kogovitsz Manó által tervezett és a vallás és közoktatásügyi miniszter által az elemi iskolák számára 125,911—09. sz. alatti engedéllyel „Földrajzi Atlasz” t. m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter a folyó évi 37008. számú rendeletével a forgalomból kivonta és elrendelte valamennyi tanfelügyelőnek, hogy az összes példányok 10 nap alatt a miniszteriumhoz feltejesztendők. Az atlaszokat azonban rövid idő alatt mindenkinél visszaadják. A miniszteri rendelkezés alapján a kecskeméti kir. tanfelügyelőség területéhez tartozó összes 46 közegyes mindenféle jellegű iskoláit felszólította, hogy a fent nevezett atlaszokat a tanulóktól szedjék be a hozzá sürögően terjeszkésbe.

— **Időszakos mértékhatóság.** A kecskeméti mértékhatósági hivatal főnöke hirdetményt bocsátott ki az 1911. évi folyamán megtartandó időszakos hitelesítési helyre és időpontja tárgyában. Az időszakos hitelesítésben mindazon felek tartoznak részt venni, akik a közforgalomban mértékekész és mérőeszközöket használnak. Kecskeméten június hó 8-án kezdődik a tizedek szerint. A pusztkára október hó 2-án kerül a sor. A múlt évről javításra utált mértékek újból való bemutatására fenntartott napok: április 24—28., május 26—27.

— **Szemlétkosarak a sétatéren.** Ezen nagyvárosias építészeti intézménynek városunkban való meghonosításának immár nemcsak gondolatával, de tényleg is foglalkozni a minden széprét, jeget lekeusdó városi tanács, legalább arra enged következtetni ma tény, hogy már meg is érkezett a szemlétkosár minta, melyet a legközelebbi tanácsülésen tesznek majd vizsgálat tárgyává, vajjon megfelel-e a céljának. Előbb azt kellene megvizsgálni, hogy az egész intézmény célzása-e, mert se más vidéki városban, se Budapesten nem vált be ez intézmény s személet a parkokban mindenütt találhatni, csak a papíres szemlétkosarakban nem, de annál többet mellette. Nem hisszük, hogy Kecskeméten beválna ezen intézmény, mely egy városban sem vált még be.

— **Betörő suhanc** Bán István február 9-én Ceglédén, atja házában a padlást felfeszítette, február 7-én éjjel Nagy Elek könyv és papírkereskedő boljába tört be, március 13—24-ik között a szőlőben Pákozdi Pál, Gyarmati János, Kis Ferenc és Kovács Ferenc kunyhót tört fel. — Mindenütt lopott. E több rendbeli bűnéért előzetes letartóztatásba helyezték s tegnap már át is kísérték a kecskeméti kir. ügyészséghez.

Nagy kiárúsítás

csipke-függönyökben!

Ezer darabnál több csipkefüggöny és csipke-szőr lesz kiárúsítva, azok közül a leggyorsabbul a bérma-ruhakelmék

krem, fehér, rózsás és világoskék színökben.
Bérmáruhára tiszta gyapjú, könnyű, laenge, különleges kedvelt angol faft kelme, egy egész női ruhára, 5 m. 120 cm. széles, ami eddig 8 ft volt, most 4 ft 97 kr.

Angol vaszaron, minden színben, Frayer szaliban, egy egész női ruhára, 5 m. 120 cm-ter széles, ami eddig 8 ft volt, most 3 ft 97 kr. Egy egész himzett schweici k és s batizst ruha, gazdag himzésel, ami eddig 15 ft volt, most 7 forint 75 krajcar.

Szines és fehér angol vasszokni, ami eddig 70 krajcar volt, most 35 krajcar.

Továbbá selyem batizstok, fehér szips vászon ajkúr és anélkül bérmáruhákra megérkező bámmatlos olcsó szabott arakban

Vitéz Gusztáv

selyem-, vaszon-, posztó- és divatruha-nagykereskedésbe, Kéttemplom-közt

— **Védhímlőoltás** A tiszti főorvosi hivatal a f. évi védhímlőoltási munkálta tók tervezetét már elkészítette. Az oltások az iskolákban május hó 1-én kezdődnek amely 10-én nyer befejezést. A belterületi lakosság gyermekeit május 11-ől minden vasárnap oltják. Ezeknek idezőköt küldt két szét. Végül a pusztkákon is május és június hónapokban történnek az oltások.

— **Sulyos baleset** Magyar György ágasegyházi lakos régi lakásáról hurokolodott. A kocsiját megrakta a butoraival és 6 magya felült a bakra. A lovak utközben valamitől megijedtek és nagyot rántottak a kocsin. Magyar György arcaal előre a lovak közé esett és a kocsit a bal alsó lábászárban keresztül ment és eltört. Dr. Patáky Zoltán az első segélynyújtás után éjjel a városi kórházba vitette a sulyosan sérült embert.

— **Kirabolt haszonbőrű.** Kaoyó Mihály buzaemonostori haszonbőrűt ismeretlen tettesek ellopott két lovát, kocsiját, a szerszámokat, továbbá a padlást feltörték és onnan nagymennyiségű húst, zsermnieket loptak el. A kar 1200 kor. Erős a gyanu, hogy a rablást követő cigányok követték el.

• **Önmagának ellensége** az, aki a husvétli ünnepekre kalapot, nyakkendőföt, keztyűt, gallort és kézelet továbbá női kalapot, szalagot, csipkét, látlyot, parfümöt, öntöző gépezeteket és mindenféle más női, férfi és gyermek divatcikkeket nem a Bognár Áruháza ba kéttemplomközbe szerzi be.

— **Veszedelem mesztelés.** Kovács Jánosné Kis Terézia Tégaletele. Vasút utca 6. szám alatti lakosnő tegnap a szobáját mesztelte, miközben felállt az asztalra. Az asztalon is egy székre. A szék megbillent és Kovácsné lezuhant oly szerencsétlenül, hogy a lába eltörtött. Kiszállították a városi kórházba.



Penkala
Füll-Bleisztift
Töltő-író, és
a mindig hegyes és írára kész ceruza, melyet sohasem kell hegyezni, sem csavarni.
Ara darabonként Kapható a Gallia-féle
1 korona 20 fillérfől jobbj. könyvkereskedésben

— **Gyula város kéréme.** Gyula város az élelmi cikkek piaci árúsítását szabályozni akarja s vásáreszernököt akar építenni. Ma érkezett átiratásban kéri Kecskemétet, hogy a tárgyhoz szóló szabályrendeletét küldje el neki a város.

— **Talált nyaklánc** Domján József alszámvevő tegnap délután az I. t. 7. ház előtt egy nyakláncot talált. Átadta a rendőrnagynak, hol igazolt tulajdonosa a fentéve.

Véres verekedés

Kerekegyházán.

A bosszú áldozatai.

A múlt vasárnap — mint tudósítók jelenti — véres verekedés történt Kerekegyházán, melynek egy 55 éves öreg ember és ennek 21 éves legényfia esett áldozatul.

Az eset a következő:
Id. Nagy István kerekegyházi földmives legényfiával, ifj. Nagy Istvánnal betért vasárnap délután a Magyar-féle korsómáza néhány pohár borra.

Később odamentek Darabos István, Pothorski Márton és Pothorsky József kerekegyházi legények is, akik már régebbi idő óta haragudtak Nagykára és csak az alkalomra vártak, hogy kitölt-hessék bosszujukat.

Ugy 5 óra tájban ifj. Nagy István valamire tört a korsomas udvarára.

Alic hogy elhagyta Nagy a korsoma folyosóját, a legények összecsütek, az öreg Nagy Istvánra támadtak és botokkal, székkel loverték.

A hatalmas ötlek alatt az öreg ember eszméletét veszítve összeesett.

Ekkor a három legény a korsoma folyosójára futott és az atyjának segíté-gere siett ifj. Nagy Istvánra támadtak.

Ujra működni kezdtek a fegyverök és a legény is hamarosan atyjának sorsára jutott.

Ekkor a három támadó, mint akik legjobban végeztek dolgukat, eltávoztak.

A csendőrség megindította a vizsgálatot és a bűnos legényeket, akik garz-dákdóssáikkal örökös nyugtalanságban tartották Kerekegyházát, elfogta. Különben a két Pothorski ellen, akik csak most szabadultak ki a vizsgálati fogságból, egész esomó büntető eljárás van folyamatban.

A két sulyosan sebesült embert most lakásukon ápolják.

Anyakönyvi kivonat.

1911. évi április hó 12-én.

Szűlések. Baranyi Gábor György rk. Lukos Sándor ref. S. Kovács Gábor Mihály rk. Kardos Béla ref. Oláh György rk. Domokos Terézia rk. Német István rk. Nyúl Iona rk. Nagy Mária rk.

Halálosok. Nyúl Erzsébet rk. 20 hónapos. Kálai Zsuzsanna rk. 22 éves. Zsilinszki Sándorné Blaskovics Erzsébet rk. 68 éves. Frimét Józsefné Berman Leontine ízr. 27 éves. Villám András ref. 78 éves.

Kihirdottettek. Nagy András rk. Molnár Apolló rk. Mészáros János rk. Kovács Erzsébet rk. Mészáros Mihály rk. Kovács Rozália rk.

Házasságot kötöttek. Halász Mendel Mihály ízr. Schröter Szidónia ízr.

Nyiltér.

(E rovatban közöltöttek nem vállal felelősséget a Szerk.)

Néptakarékpénztár nem alakult meg. A t. részvényesek befizetett pénzüket mielőbb vegyék fel 6. Fekete Mihály könyvkereskedésében. A visszafizetés csak a részvényesek nyugtáinak átadása mellett történik.

A lapítók.

Olcsó pénz-kölcsönök

Ügyvédi iroda áthelyezés.

Van szerencsém a n. é. jogkereső közönséget értesíteni, hogy ügyvédi irodámat Csongrádi úton 2. szám alól Rakóczi út 14. szám alá, a törvényekkel szemben helyeztem át.

Tisztelettel:

dr. Faragó Bernát.

Eladó ház és szőlő.

Külső Szabadság-út 7 ik szám alatti új házam, melyben van 6 szoba, üvegezett folyosóval, nagy pincevel és melék, helyiségekkel; valamint Szarkasban, Beretvási Pál úr szomszédságában lévő 16 kath. hold jökeiben tartott, a legjobb fajú gyümölcsös szőlőm, 7 kath. hold erdőfölddel, nagy bor- és pálinkaházzal, 2 padolt szoba, verandával, kapás lakásokkal, gazdag szüretelési felszereléssel, nagyon kedvező feltételek mellett, eladó; értekezhetni fent nevezett háznál Vörösmarti Jánossal. 2756

Nincs többé gyomorfájás!

A szabadalmazott

Kakukfű keserű

(elix. fum. off.) házi szor

nehány napi használat után teljesen megszűnt a makacs étvágytalanság, hányinger, gyomor idegesség, hasmenés és mindennemű gyomorfájás. Egy üveg ára 80 fillér. — Főraktár: Török József gyógyszerár, Budapest.

Kecskeméten egyedül kapható:

Hornyák Ferencz

Angyal drogériájában, Nagykőrösi utca, Dohány-nagyútszével szemben. Övünkünk az utasainkól. Csak akkor valódi, ha a dugónécskaponelix fumar. off. vedjegyrelje van.

Kiadó lakás.

I. tized, Vasári kis-útcá 138. szám alatti házban 2 udvari szoba — külön bejárattal — konyha, szoba, fűskamra, pince, villanyvilágítás berendezése, folyó évi május 1-ére kiadó; értekezhetni ugyanott a vendéglőben. 2886

UJ! Mérlegkészítő! UJ!

Tisztelettel van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy a Vasárnap utcán, Takács fakereskedő úr házában 2838

mérlegkészítő műhelyt nyitottam,

ahol mindennemű új mérleg készítését, hibásak javítását elfogadom, pontos kiszolgálással, **jutányos árak** mellett. A n. é. közönség b. pártfogását kérve, vagyok teljes tisztelettel:

Sandrik János mérlegkészítő.

Kiadó úri lakás.

Vágó tér 3. új szám egy oszinosan bútorozott szoba legényszobával, május 1-től kiadó; értekezhetni Benkő István borbélyiparosnál, a Royal szálloda mellett, hol a husvétii locsolás-hoz a legkitűnőbb parfümök a legolcsóbb árban kaphatók. 2907

díjtalanul kieszközölök 4%, kamatra ingatlanokra, valamint már lévő nagy kamatu adósságok illetékmentesen való kieszerelésére. Bővebb felvilágosítással mindennemű kölcsönözü keresztüli vitelle tárgyban szívesen szolgálok bárkinél levélbeli megkeresésekre is. Papp Zsigmond I. sz. tized, Dob utca 212. Új beosztás Dobó István utca 10. Röss János úr fűszer- és vaskereskedése mellett.

Kecskeméti Bútoriparosok Áruraktár Szövetkezete,

Nagykőrösi utca 22. mel a Országos Központi Hitelintézkézet tagja. Nagykőrösi-utca 22.

Ajánlja dúsan felszerelt bútorraktárát.

Teljes lak- és szállodaberendezések.

Függönyök, szőnyegek, szalongarnitúrok, ebéd-, háló- és konyhaberendezések.

Cépek, tükrök, vas és rézbutorokból nagy raktár.

Menyasszonyi kelengyék nagy választékban.

Megrendelések is elfogadotnak asztalos és kárpitos bútorokra.

Angol bőr és szőnyeg garnitúrok. Diványokból állandó nagy raktár. Vidéki meghívásra megbízottunk oda utazik.

Hallatlan olcsó árakért lehet

mindenféle márvány munkákat



besszeren építkezéshez, burkolati lábazat köveket, valódi fényezett belga granitból vagy hazrai márványból.

Kereskedőknek pult-lapokat, kávéházakba asztalokat, mérsárszék burkolását a legolcsóbban és legszebb kivitelben, a legjobb anyagból készíti az „Első Kecskeméti Bútoriparosok Vállalat” VI. kerület, Collner tér 46.

Kiadó üzletek

hozzá kényelmes lakással.

Vlik kerület, Mezei utca 36. számú új házban, egy igen modern, bármiféle iparosnak igen alkalmas üzlethelyisége és egy teljesen új szerszámokkal berendezett kovacs-üzlet, hozzá lakással, ez év május elsőre kiadó; értekezhetni a helyszínen a tulajdonos Dobai Laszlo vendéglőssel. 2891

Kiadó nyaraló.

A Kőrösi-hegyben, a Kaszap-kút Áttelében, a Sas-hegyi ház, mely áll 3 szoba, 1 konyha, kamra, tágas udvarral, folyó évi május 1-sőre bérbe kiadó. Ugyanott 1 holdnyi pusztai föld, mely a vasútra ábi, konyha-kerének és építkezési fatelepnek alkalmas. kiadó; értekezni lehet Szeczkely Gergelyvel VII. tized 3. szám alatti. 2889

Egy szorgalmas fűszerkereskedő-segéd

azonnal felvétetik

Szigeti Adolf

üzletében. Vasári-utca. 2893

Szőlő és földeladás.

Kőrösi hegyben az épülő honvédtusár-kaszárnyán kívül, 3 hold szőlő és föld, mely zöldesegesen is igen alkalmas, kedvező fizetési feltételekkel, két részben is eladó; értekezni lehet Molnár József vendéglőssel, a Kaszárnyánál. 2905

Irodaszolga

kerestetik némi ovadékkal.

Ajánlatok Gyárivállalat címen e lap kiadóhivatalához intézendők.

Villamos szerelési és műszaki vállalat

Folyóka-utca 90. szám. Schrötter-haz.

Készít villamos berendezéseket, villámharitokot. Motorok, iv-lámpák szerelést, valamint az összes e szakba vágó munkák javítását is legolcsóbban eszközözi. Izzó és Wolfram lampek olcsóbban mint bárhol. 2892

Eladó motor.

Jókarban lévő 4 lóerős benzinmotor jutányosan eladó Farkas József építésznel a róm. kath. új bérháznál.

Eredeti legmegbízhatóbb

angol-, francia-,

német- és magyar-

termelők től eredő

gazdasági, konyha-

kerti- és virág-

MAGYAROK

nagyban és kicsinybeni eladása

Gyenes S. és Fiaival, Kecskeméten.

Arjegyzéket kivanatra ingyen és bérmentve küld.